



Алания Владикавказ

12 минут назад

Сергей Меняйло встретился с семьями военнослужащих, погибших при выполнении служебных задач в зоне СВО.

Как сообщает пресс-служба АГИП, руководитель республики выразил соболезнования родственникам героев и передал им госнаграды.

– Спасибо вам за то, что воспитали настоящих патриотов своей Родины. Мы никогда не забудем героев, отдавших свои жизни за мирное будущее нашей страны, – сказал глава региона.

Сергей Меняйло подчеркнул, что республика продолжит оказывать всю необходимую помощь семьям бойцов, погибших при исполнении воинского долга.

За мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга, указом президента РФ орденами Мужества (посмертно) награждены:

- майор Багаев Чермен Альбертович;
- капитан Степанец Александр Александрович;
- прапорщик Кулумбегов Дмитрий Рачикович;
- сержант Плиев Сергей Казанфарович;
- ефрейтор Бурнасов Владислав Алексеевич;
- ефрейтор Ивановский Валерий Вячеславович;

Степанец Александр (? - 15.02.2023)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 15.02.2023

Откуда: Северная Осетия

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-200153959_7656

капитан

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/13134>